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Milchprodukte und Kasesorten

Aufgabe 1

Eine Kuh produziert taglich 25 Liter Milch. Daraus kann man ver-
schiedene Milchprodukte herstellen, jedoch in unterschiedlichen
Mengen. Wie viel ergeben 25 Liter Milch? Kreise die richtige
Antwort ein.

25 Liter Milch ergeben...

20 Liter Trinkmilch / 24 Liter Trinkmilch / 25 Liter Trinkmilch
18 kg Jogurt / 23 kg Jogurt / 25 kg Jogurt

1,4 kg Butter / 5 kg Butter / 13,7 kg Butter

3,5 kg Quark/ 5,5 kg Quark 7 9,5 kg Quark

1 Liter Rahm / 2 Liter Rahm / 4 Liter Rahm

3,3 kg Weichkase / 5,5 kg Weichkéase / 7,7 kg Weichkéase

2,1 kg Hobelkase / 3,1 kg Hobelkase / 4,1 kg Hobelkéase

2,6 kg Mutschli / 4,6 kg Mutschli / 6,6 kg Mutschli
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Aufgabe 2
Aus Milch kénnen unterschiedliche Kasesorten hergestellt werden.
Kennst du alle? Beschrifte sie.

Aufgabe 3
Welches ist deine Lieblingskasesorte?
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Aufgabe 1
25 Liter Milch ergeben...

20 Liter Trinkmilch / 24 Liter Trinkmilch A25 Liter Trinkmilc?
18 kg Jogurt / 23 kg Jogurt £25 kg Jogurt >

1,4 kg Butter#’5 kg Butter / 13,7 kg Butter

3,5 kg Quark /@9,5 kg Quark

1 Liter Rahm @4 Liter Rahm
@’5,5 kg Weichkéase / 7,7 kg Weichkase
@3,1 kg Hobelkase / 4,1 kg Hobelkase
@4,6 kg Mutschli / 6,6 kg Mutschli

Aufgabe 2

O

Frischkase Sbrinz AOC Appenzeller

Téte de Moine AOC Camembert Suisse Mutschli
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